
 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS 

ASSESSORIA DO TRIBUNAL PLENO 

ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2018. 

 
PRESENTES OS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES DESEMBARGADOR 
CARLOS HIPÓLITO ESCHER, PRESIDENTE, DESEMBARGADOR 
ALAN SEBASTIÃO DE SENA CONCEIÇÃO, VICE-PRESIDENTE E 
CORREGEDOR REGIONAL ELEITORAL SUBSTITUTO, E OS JUÍZES 
LUCIANO MTANIOS HANNA, FERNANDO DE CASTRO MESQUITA, 
MARCELO ARANTES DE MELO BORGES, JESUS CRISÓSTOMO DE 
ALMEIDA e RODRIGO DE SILVEIRA. Presente, também, o DOUTOR 
RAPHAEL PERISSÉ RODRIGUES BARBOSA, PROCURADOR 
REGIONAL ELEITORAL SUBSTITUTO. AUSENTES, 
JUSTIFICADAMENTE, O DESEMBARGADOR ZACARIAS NEVES 
COÊLHO, E O PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL, DOUTOR 
ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS.  
 
 

EXTRATO DE ATA 
 
 
 "(...)Na sequência, o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, 
DESEMBARGADOR CARLOS ESCHER, declarou que haveria uma inversão na 
ordem dos trabalhos para submeter ao Pleno assunto de natureza administrativa, 
consubstanciado na apresentação do Plano de Gestão do TRE-GO. ASSUNTO 
ADMINISTRATIVO: O DESEMBARGADOR CARLOS ESCHER, Presidente 
do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, apresentou ao Tribunal Pleno o Plano de 
Gestão do biênio 2018-2020, em cumprimento ao disposto no artigo 17, inciso 
XXXVI, do Regimento Interno desta Corte. Ao ensejo, ressaltou, em suma, que 
este é composto pelas metas da atual Gestão, derivadas da programação do 
Planejamento Estratégico da Organização, previsto para o período 2016-2021, 
tratando-se, portanto, de parcela de contribuição para a evolução e aprimoramento 
dos trabalhos deste Regional. Destacou como seus principais pilares, o olhar atento 
ao cliente com vistas à melhoria dos serviços prestados, com estratégias alternativas 
sem incremento de despesas, e o foco no aprimoramento dos mecanismos de 



transparência e comunicação com a sociedade. Afirmou que, por conseguinte, o 
principal projeto para o ano de 2018 é a realização das Eleições Gerais, com 
excelência e bom termo, cuja logística e complexidade exigem deste Tribunal 
esforço e dedicação diferenciados. Registrou que, ao longo de 2019 e 2020, serão 
descortinados projetos robustos como a expansão do Processo Judicial Eletrônico - 
PJe, a implantação do Cartório Modelo e a promoção de ações de aperfeiçoamento 
da gestão do Processo Eleitoral com foco na transparência e segurança. Participou 
aos ilustres pares, também, que serão realizadas obras de reforma estrutural na laje 
do 5º (quinto) andar do Edifício Anexo I, e no Arquivo Geral,  localizado no Anexo 
II, e em alguns Cartórios Eleitorais que possuem sede própria e que carecem de 
reparos na infraestrutura, tais como os de Formosa, Rio Verde, Jataí, Luziânia, 
Valparaíso, Palmeiras de Goiás e São Domingos. Ao final, ressaltou o 
desenvolvimento de ações de profissionalização e aprimoramento dos canais de 
comunicação com os clientes da Justiça Eleitoral, buscando a sistematização da 
divulgação dos serviços ao eleitor, e que os compromissos ora firmados serão 
perseguidos durante o período desta gestão, com a certeza de sucesso, tendo em 
vista a experiência e competência da equipe de servidores do TRE-GO, de modo 
que submetia à apreciação de Suas Excelências, os Juízes-Membros e o Procurador 
Regional Eleitoral Substituto, o Plano de Gestão, cujos exemplares foram 
distribuídos aos membros da Corte. O Tribunal Pleno, à unanimidade de votos, 
aprovou o Plano de Gestão do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás para o 
biênio 2018-2020, apresentado em conformidade com o artigo 17, inciso 
XXXVI, do Regimento Interno desta Corte."  

 
 
 Goiânia, 29 de junho de 2018. 
 
 
 

___________________________ 
Maria Selma Teixeira 

Secretária de Sessões 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 


